

„ЗАТВЕРДЖУЮ”

Президент ТОВ „М.С.Л.”

*Володимир* Ложенко  
„12” 09 2015 року



**УМОВИ  
ПРОВЕДЕННЯ  
ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ТИРАЖНОЇ ЛОТЕРЕЇ  
БІНГО «ЛОТО-ЗАБАВА»  
(нова редакція)**

**I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

1.1. Державна грошова тиражна лотерея бінго «Лото-Забава» (далі - лотерея) є лотереєю, що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі - МСЛ, оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Місцезнаходження МСЛ: 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код за ЄДРПОУ 30109292.

1.2. Лотерея проводиться з 1 серпня 1999 року. Дата закінчення лотереї - 23.02.2015р. Дата закінчення прийняття ставок - 19.02.2015р. Останній день виплати виграшів - не пізніше 23.02.2015р.

Про закінчення проведення лотереї оператор інформує в загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет не пізніше ніж за два тижні до дати закінчення проведення лотереї.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок.

Розіграш тиражів лотереї проводиться публічно, щотижня, в час та в приміщенні, що визначає МСЛ, і транслюється по одному з телевізійних каналів. Місце проведення розіграшу тиражу – м. Київ, пров. Радищева 1.

1.3. Зразок чека гравця (далі – білет лотереї), який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування), наведений у додатку 1 до цих Умов.

Білет лотереї можуть бути як в паперовій, так і в електронній формі. Білет лотереї в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею через термінал електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування) або за допомогою роз-терміналу. Білет лотереї в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мережі мобільного зв'язку).

1.4. Ігровим варіантом в лотереї вважається будь-яка комбінація із 25 символів, які складаються із 23 чисел від 1 до 75 (далі – ігровий діапазон) та двох символів у вигляді підков (далі - символ МСЛ), які означають, що клітини, на яких вони розташовані – пільгові, тобто символи МСЛ можуть означати будь-які числа ігрового діапазону.

1.5. В лотереї переможцями вважаються гравці, в ігрових варіантах яких співпали по 5 виграшних символів на одному, двох або трьох горизонтальних рядках (горизонталях), а також особи, що одержали право на виграш VII або VIII категорії, та особи, що одержали право на виграш VI-ої категорії відповідно до „Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго „Лото-Забава”, який є невід’ємною частиною цих Умов.

1.6. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним